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Nazwisko i imię studenta: Reichel Julia
Nr albumu: 161335

Dla zadanej RAMY: / Nr schematu: 12
1.

2.

3.

Dla zadanej BELKI: / Nr schematu: 4
1.

2.

W obliczeniach przyjąć: E  = 210 GPa,  f y  = 235 MPa.

Sprawdzić naprężenia w obu grupach przekrojów I1 i I2, porównać je z wartościami dopuszczalnymi 
naprężeń i sformułować wnioski (w przypadku niespełnienia warunku nośności, obliczeń nie trzeba 
powtarzać).

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego osiadania podpór, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną.

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego obciążenia, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną. 

Korzystając z metody przemieszczeń w ujęciu macierzowym obliczyć i narysować wykresy sił 
przekrojowych (M, T, N) od zadanego obciążenia. 

~~ opracowanie: mgr inż. Anita Kaczor  ~~  https://anita.kaczor.pracownik.put.poznan.pl ~~

Korzystając z metody przemieszczeń obliczyć i narysować wykresy sił przekrojowych (M, T, N) od 
zadanego obciążenia, wykonać kontrolę kinematyczną oraz statyczną.
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DANE DLA RAMY Nr schematu: 12

Wymiary i obciążenie przęsłowe:

Pręt L [m] Przekrój q [kN/m] P [kN]
1 5 I 450 HEB 13 0
2 5 I 450 HEB 0 -18
3 4 I 220 0 0
4 5 I 220 0 0

Obciążenie węzłowe:

-20 kN
25 kNm

Osiadanie podpór:

Nr węzła Wartość
0 3,2
4 1,6
0 0,8
0 2,5

DANE DLA BELKI Nr schematu: 4

pionowe [cm]
poziome [cm]

siła skupiona pozioma w węźle 3
moment skupiony w węźle 2

Kierunek osiadania
kątowe [⁰]

pionowe [cm]

M [kNm]
0
0
0

-36

Nr albumu: 161335
Rok akademicki: 2024/25    BS-I

Grupa / Grupa projektowa: C4 / L8

Nazwisko i imię studenta: Reichel Julia

DANE DLA BELKI Nr schematu: 4

Wymiary i obciążenie przęsłowe:

Pręt L [m] Przekrój q [kN/m] P [kN]
1 3,5 I 240 8 0
2 3 I 360 HEA 0 36
3 5,5 I 240 13 0

Obciążenie węzłowe:

-20 kN
35 kNm

LEGENDA

Obciążenie przęsłowe:
• obciążenie równomiernie rozłożone q działa na całej długości pręta, prostopadle do osi pręta;
• siła P prostopadła do osi pręta, przyłożona w połowie długości pręta;
• moment skupiony M przyłożony w połowie długości pręta.

Obciążenie przęsłowe i węzłowe – zwroty:
•

• momenty skupione oraz osiadania kątowe – wartość dodatnia oznacza zwrot w prawo, ujemna – w lewo.

siła skupiona pionowa w węźle 1
moment skupiony w węźle 2

siły skupione, obciążenie równomiernie rozłożone oraz liniowe osiadania podpór – wartość dodatnia 
oznacza zwrot zgodny z osią układu współrzędnych, który jest zaznaczony na schemacie, ujemna – 
przeciwny;
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wycnaccanie roaktadu sit poprecanych
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wyznaczanie sit normalnych
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kontrola Kinematycana - sprawdzenie premiesaczenia poziomego u wale O
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